9. A feladat trianoni békeszerződés következményeivel kapcsolatos.
Válaszoljon a kérdésekre a források és ismeretei segítségével! (Elemenként 0,5 pont.)
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e) Melyik országgal szemben sikerült 1921-ben népszavazással módosítani a Trianoni
békeszerződést?
……………………………………
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9. Trianoni békeszerződés (Elemenként 0,5 pont; összesen 3 pont.)
a) területének
b) Romániához
c) nemzetállam, etnikailag homogén állam
d) német
e) Ausztria
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Az Osztrak-Magyar Monarchia utéddllamainak részesedése a térténelmi Magyarorszdg
teriiletébdl és népesseé;
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Népességviltozis és anyanyelv a Karpat-medencében (ezer f6)

Utodallam Magyar | Német | Szlovak | Roman | Rutén | Horvat | Szerb | Egyéb
Csehszlovakidhoz 1072 265 1703 21 442 3 0.4 63
Roménidhoz 1664 557 32 2819 10 2 56 96
Szerb-Horvat- 459 308 46 80 11 92 378 145
Szlovén

Kirdlysédghoz

Ausztria 26 216 1 0.02 0.05 45 0.01 4

A trianoni Magyar- 6718 555 164 28 1 40 26 66
orszagon maradt
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a) Teriiletének vagy lakossiganak veszitette el nagyobb részét Magyarorszag a trianoni
békében?

b) Melyik orszighoz keriilt a legnagyobb lélekszimiu magyar Kisebbség?

©) A felsorolt kifejezések koziil melyik az a ketté, amely a nemzetiségi viszonyokat

tekintve jellemzé a két vilaghaboru kézotti Magyarorszagra? Jelolje aldhiizassal!
soknemzetiségii allam nemzetek szovetsége dualista allam
etnikailag homogén allam multietnikus allam nemzetallam

szévetségi allam

d) Melyik lett a legnagyobb lélekszimu nemzetiség a Trianon utini Magyarorszigon?





